MAOGHMATIKA (15) : Ked. 47° : Alaupéoelg

(Agv Eexvw: Ta KawvoUpyLla KepaAala Ta HETADEPW OTO TETPASIO TWV UOONUATIKWV)

AoknoeLc:

1)

2)

3)

4)

Kavw T Staipéoels :

T.X. 18:6=3 yuati 3 x 6=18

25:5= ylati
81:9= ylati
24:3= ylati
56:7= ylati
42:6= ylati
Yrioloyilw :

T.X. 20:8 = 2 & meplooevouy (4), ylati (2x8)+4=20
16:3 = & meploosvouv (__), yatl

30:4= & meploosvouv (), ywotl _

49:6 = & meploosvouv (), ylati

24:7 = & meplooevouv (__), yatl

JUUMANPWVW TO KEVA :
TLX. 34 = (4 x 8)+2

55=(10x __ )+ 26=(4x__ )+ 14=(_  x11)+
14=3x___ )+ __ 66=(__ x7)+__ 55=(___ x10)+__
76 =(_ x8)+ 86=(9x__ )+ __ 49=(__ x6)+__
22=(3x_ )+ 69=(__ x11)+

Bplokw TO AUECWE ULKPOTEPO KAL TO AUECWE LUEYAAUTEPO YIVOUEVO TOU KABe aplBuou
miou Sivetal:

Me ywoueva tou 2 Me ywoueva tou 5 Me ywoueva tou 8
7x2 <15<8x2 7x5 <38<8x5 7x8 < 59< 8x8
o <11< _ <46<___ _ <20<___
_ <19« _ <51<_ _ <33<___
_<T<__ _ o <17<___ _ <42<___

Kavw tig Stapéoelg pe 1o 10 4 to 100 :

1.x. 1.500 : 100 = 15 (600 undevika oBrivw oto SLalp£Tn tooa ofrvw Kot oTo SLaLPETED)
180:10= 2.500:100 = 1.300:10=

400:100 = 600:10= 800:10=

1.100: 100 = 3.000:100 = 90:10=



6) AUvw ta mpoPAfuaTa :

A) H Avva ayopaoce 7 pmhoulakio Kol mAnpwoe 63€ cuvoAikd. Mmopeig va Bpelg moéoo
otolxilel To KABe umAoulaki;

B) O kUplog Ztédavog oto pabnua tng NuUvaoTikig xwpeilet toug 19 padbntég tng I
AnpotikoU oe tpLadeg. Nooeg TpLadeg dtiayvel; Neploocevouy HadNTEG;



